

KEK praktické informácie

I
N
F
O
R
M
Á
C
I
E

Vážení účastníci 41. konferencie KEK,

teší nás, že ste sa prihlásili na 41. konferenciu Komisie experimentálnej kardiológie v hoteli Impozant, Martin – Valčianska dolina. Ako môžete vidieť na priloženom programe konferencie, čaká nás mimoriadne bohatý vedecký i spoločensko-relaxačný program.

Dovoľte pár praktických informácií:

Doprava: Do Valčianskej doliny (hotel Impozant) je najlepšie cestovať autom. Vzdialenosti a smer pre orientáciu: Martin – smer Turčianske Teplice – po cca 8 km na križovatke odbočka doprava – Príbovce – asi v strede obce odbočka doprava Valča (z Príboviec cca 4 km) – jazda cez obec Valča – odbočka doprava Valčianska dolina – Snowland hotel Impozant (cca 8 km). Celková vzdialenosť Martin – Impozant asi 20 km.

Ubytovanie je zaistené podľa Vašich požiadaviek v hoteli Impozant. Ubytovanie sa platí na recepcii. Na recepcii po zaplatení ubytovania obdržíte *potvrdenie o zaplatení ubytovania*, v prípade spoločnej platby ubytovania i stravovania *potvrdenie o pobyte*. Vyberte si pre Vás vhodnejšiu variantu podľa administratívnych požiadaviek Vašej inštitúcie.

Registrácia bude prebiehať v priestore recepcie hotela 16.10. 2013 od 11:00 hod. - po celú dobu trvania konferencie.

Stravovanie je zabezpečené v horskom hoteli Impozant formou spoločného menu s každodenným výberom z dvoch ponúk jedál (mäsité a bezmäsité). Stravovanie začína 16.10. individuálne obedom a večerou, 17. 10. individuálny obed, spoločná večera (uhradená), 18. 10. individuálny obed. Cena obeda, alebo večere 10.- Euro. Raňajky sú zahrnuté v cene ubytovania. Záujem o stravu na deň 16.10. vyznačte prosím na priloženej návratke, ktorú odošlite e-mailom do stanoveného termínu. Výber obedov na ďalšie dva dni sa bude robiť na registrácii.

Na návratke sa nachádzajú aj informácie o relaxačnom programe. V prípade záujmu o turistický výlet prosíme vyplniť požadované údaje na návratke a zaslať podľa inštrukcií na uvedenú adresu.

Registračný poplatok (30.-Euro) mali zaplatiť slovenskí účastníci prevodom na bankový účet uvedený v 2. informácii do 1. 10. 2013. Vo výnimočných prípadoch je možné zaplatiť poplatok aj pri registrácii.

Účastníci z Českej republiky zaplatia registračný poplatok priamo pri registrácii.

Materiály konferencie (program, abstrakty a iné) obdržia účastníci pri registrácii.

Tešíme sa na Vás

Organizátori 41.konferencie KEK